

“唐山优品”直播带货助推特色产业“触网”延链

带动经济增量 带火城市形象

本报(记者志远)眼下,正是娘娘贡杏大面积成熟的时候。娘娘贡杏采摘期短,不易储存。为帮助果农拓宽销售渠道,促进果农增收致富,助力乡村振兴,6月13日,在遵化第六届娘娘贡杏采摘文化节启动仪式上,市市场监管局同步启动了“平台助企·唐山优品”直播带货展示活动,通过20名网络主播的带货竞赛,促进娘娘贡杏热销网络,走向全国。

为让广大网友身临其境感受娘娘贡杏的天然生长环境,此次直播带货地点设在了硕果累累的杏树之下。

“各位亲们好!今天上架的是遵化娘娘贡杏的香白杏。娘娘贡杏因明成祖朱棣宠妃窦妃出生于此而得名,相传窦妃非常爱吃家乡的香白杏,因此,娘娘贡杏的香白杏有着‘娘娘贡杏’的美誉。”“成熟后的香白杏轻轻一掰就能掰开。杏肉是淡淡的黄色,像一颗颗浸满汁液的小沙

粒,让人垂涎欲滴!欢迎大家购买,一起把‘杏’福带回家!”

看古树、拍杏王、尝味道,主播们各显神通,让直播间的观众更加直观地了解娘娘贡杏的独特口感、来历起源以及种植的土壤条件、气候条件等。

“平台助企·唐山优品”直播带货展示活动是市市场监管局推进作风建设、优化营商环境的重要抓手,于2023年3月正式启动。经过一年多的探索实践,目前已围绕产品遴选、质量把控、直播监管、服务企业、品牌培育形成了一整套工作机制,走出了一条带动“经济增量”、带火“城市形象”的特色之路。

该局用好“唐山优品”这个质量载体,出台《入驻“唐山优品”企业服务规则》,组建宣讲团深入乐亭县、滦南县、曹妃甸区、迁安市等地,与企业、农民专业合作社面对面宣讲相关政策,努力培育、挖掘更多特色鲜明、售后完善、适合电商的优质产

路北 开通“机动车驾驶证换证”一站式办理

本报讯(记者卢山 通讯员刘鹏宇)“以前换证要去医院体检,再去交管部门办理相关手续,没想到今天进一扇门、只跑一次就拿到了新证,真是太方便了!”6月12日上午,唐山市公安局路北分局政务服务中心“机动车驾驶证换证”业务开通首日顺利拿到新驾驶证的陈女士有感而发。

为全面优化公安政务服务,解决群众多地奔波、排队时间长等问题,唐山市公安局路北分局政务服务中心在已设立的交管窗口新增“机动车驾驶证换证”业务,并且在大厅内设置了自助体检机,办事群众只需携带本人身份证、驾驶证和行驶证到窗口,即能“体检、拍照、申请、拿证”一站式办理,并实现驾驶证立等可取。“在工作人员的引导下,我在自助机器前完成了体检、缴费、领证全过程,只花了10分钟,为路北公安点赞!”陈女士对工作人员的服务也是赞不绝口。

丰南交警 全力守护道路交通安全

本报讯(记者卢山 通讯员甘广荃、赵爽)为进一步净化农村道路交通秩序,全面改善道路交通出行环境,预防和减少道路交通事故的发生,日前,丰南区公安局交通警察大队组织开展了3场道路交通安全工作座谈会暨道路交通安全巡回宣讲,与丰碱线、唐曹公路、205国道沿线涉及的12个乡镇(经济开发区)、63个村庄及80余家重点运输企业进行座谈。

活动中,丰南交警大队负责人对丰南区道路交通事故情况及规律特点进行了分析,总结反思事故教训,就如何加强农村道路交通事故预防工作进行部署。该大队要求各乡镇主管交通安

迁安 开展防范非法集资宣传活动

本报讯(记者金鹏 通讯员商立超、崔海华)为进一步加强防范非法集资宣传教育工作,普及防非知识,提升群众对非法集资的防范意识和能力,厚植全民防非、主动拒非的良好氛围。近日,迁安市在该市的金融中心,以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题,开展防范非法集资宣传活动,得到了广大市民的一致赞誉。

活动中,该市通过悬挂条幅3条、设置展板2块,发放河北省实施《防范和处置非法集资条例》等宣传材料1500余份,向群众宣传讲解非法集资的含义、危害、表现形式和典型案例,引导群众树立正确投资理财观念,选择正规渠道投资,避免陷入非法集资陷阱,主动防范风险,自觉远离非法集资。活动现场解答群众咨询120余人,揭露了非法集资的隐蔽性和惯用伎俩,帮助群众了解金融常识,筑牢防范非法集资坚固防线。

海港公安分局 开展实战技能培训和心理辅导活动

本报讯(记者徐洁 通讯员张昊、张伯琦)为进一步提升一线民辅警的实战技能和心理健康水平,近日,海港公安分局组织港东派出所、港西派出所、王滩派出所、特巡警大队的民辅警们开展警务实战技能培训和心理辅导活动。

培训中,教官围绕单警装备及警械的使用等开展实训,通过讲解示范、组织练习、模拟演练等向参训的民辅警授课,并就民辅警提出的问题作出解答。随后,心理教官从心理行为训练和团体心理辅导两方面积极引导民辅警团队意识和团队协作能力。参与培训的民辅警纷纷表示,由唐山市公安局警训支队等相关负责人组成的送教团队和心理教官送来的此次培训既“充实”又“解渴”。同时,在心理教官的引导下,释放了心理压力,提高了自我认识,为更好地管理情绪、调整心态提供了良好的基础。接下来将会以更加饱满的热情,全身心投入到工作中去。

通过此次培训,有效增强了基层派出所民警的理论武装和实战能力,极大地提升了基层派出所民辅警面对复杂警情时的处置能力,为维护全市社会治安大局稳定,保障人民群众生命财产安全奠定了坚实基础。

农工党迁安小组 把CT车开进村

本报讯(记者孙婧 通讯员冯丽娜、郭荟颖)日前,农工党唐山市迁安小组联合迁安人民医院走进迁安夏官营镇回新村举办大型义诊咨询活动,为当地村民送健康。

与以往的义诊不同,此次活动不仅包括神经内科、消化内科、外科等多科室的义诊咨询、科普宣教等健康服务,还免费开展血压、血糖、心电图、B超、CT等7项检测项目,特别是将移动CT车开进了回新村村,让当地村民在家门口就能享受到免费的肺部肿瘤、前列腺肿瘤等高发肿瘤筛查检查。

活动现场,排队等待CT检查的村民激动地说:“以前去医院做CT检查得提前预约,有时候跑一次还不一定能排得上,现在家门口就能做上CT,实在是方便了!”活动共有36名村民接受了CT检查,义诊咨询200余人次,发放健康宣传单300余份,得到了当地村民的一致好评。



滦州: 杏园飘香 游客来

初夏时节,在滦州市油榨镇柏北村百亩果园里,香白杏进入了采摘期,果香四溢,游客们络绎不绝。

李盼盼 摄

国内新型储能“领跑者”落户唐山

佳慧电通:打造全国飞轮储能大规模制造基地

□ 记者 赵欣

最近,位于开平高新区的河北佳慧电通科技有限公司(简称佳慧电通)“热”度非凡;建设组装场面红红火火,参观考察者络绎不绝,洽谈合作者接踵而至……这家从北京中关村落户唐山的国内飞轮储能领军企业,刚落户不久,就迅速“起跑”,为北京金融街飞轮储能超级充电站项目和成都超算中心飞轮应急关键电源项目生产的两套飞轮储能系统设备已整装待发;首批欧洲天文台飞轮储能关键电源项目和国内企业共同打造的全球首个二氧化碳+飞轮储能示范项目竣工,有效平滑电网波动性,解决间歇性问题,实现了电网安全运行,整个“充放电”过程都不会用到化石燃料,也不会产生固体废弃物,实现了零碳排放,绿色环保,标志着我国这一新型储能技术实现了工程应用的重大飞跃。

泓慧能源:打破国外垄断,打造中国第一

响应国家战略搬迁到唐山,建设总装生产线

佳慧电通,是泓慧能源(全称北京泓慧国际能源科技发展有限公司)的全资子公司。提起泓慧能源,早已声名远播。近年来,我国以风电、光伏发电为代表的新能源发展迅猛。然而,新能源供应不够稳定,对电网冲击较大,因而对储能(包括调峰和调频)的需求持续增加,储能行业迎来大发展。作为国内飞轮储能行业领跑者,北京中关村高新技术企业,泓慧能源在航空航天技术转民用上大做文章,经过多年潜心研究和不懈努力,成功开发了具有自主知识产权的大功率磁悬浮飞轮储能技术,广泛应用于电力系统调频、石油钻井、轨道交通、新能源等领域,实现了磁悬浮飞轮的大规模商业化制造及应用。

公司的研发成果令人振奋:研制出我国首台磁悬浮惯性飞轮,飞轮系列产品打破了国外垄断,填补了国内空白,实现了飞轮储能关键技术的自主可控;牵头制定了国内首个飞轮储能团体标准,填补行业空白;研制的中国第一台完全自主知识产权的飞轮UPS电源车,保证了冬奥会场馆关键电源;实现了中国具有自主知识产权的飞轮储能技术第一次在半导体行业内获得订单,第一次实现大批量生产,而且成为国内飞轮储能应用领域和案例最多的厂商;与国内名企共同打造的全球首个二氧化碳+飞轮储能示范项目竣工,有效平滑电网波动性,解决间歇性问题,实现了电网安全运行,整个“充放电”过程都不会用到化石燃料,也不会产生固体废弃物,实现了零碳排放,绿色环保,标志着我国这一新型储能技术实现了工程应用的重大飞跃。

冀协同创新发展中发挥更大作用,贡献自己的力量!”

据介绍,泓慧能源、佳慧电通计划在唐山建设年产4万台飞轮储能装置总装生产线,分三期建设,总投资约12亿元,占地面积200亩。预计未来大规模生产线达产后,可实现200多亿元的年产值。中远期目标是在唐山率先建成“双碳”目标先行示范区,力促唐山成为在全国高碳排放城市中率先实现碳中和的标杆城市,成为资源利用可循环、环境污染可控、高碳排放可中和、经济发展可持续的绿色生态城市,走出一条在全国可复制可推广的高碳城市绿色低碳发展、高碳产业低碳化转型升级的高质量发展新模式。

建设飞轮储能大规模制造基地,未来发展可期

伴随着公司在开平高新区的入驻与顺利运营,展望未来,企业发展可期——建设全国飞轮储能大规模制造基地。一期计划建设年产6000台飞轮储能装置总装线,总投资约为2亿元,建设周期为2年;二期计划新增年产14000台飞轮储能装置总装生产线,总投资约4亿元,建设周期为2年;三期计划建设年产

同伟集团妙品商贸有限公司 冠名

“酒鬼酒·内参杯”

2023唐山影响力品牌年度推介

唐山劳动日报社 主办

联系电话:15531565317

